
ПРОТОКОЛ № 42/19 
Заседания Дисциплинарного комитета 

Ассоциации «Саморегулируемая организация «СредВолгСтрой»

г. Самара 26.06.2019 г.

Форма прохождения 
заседания:
Дата прохождения 
заседания
Место прохождения 
заседания:
Время открытия 
заседания:
Время закрытия 
заседания:
Дата составления
протокола:
Присутствовали:

Совместное присутствие для обсуждения вопросов повестки дня и 
принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.
25.06.2019 г.

г. Самара, Московское шоссе 55. оф.1007 

10.00 

12.00

26.06.2019 г.

Председатель комитета -
Симонов Олег Михайлович 
Члены комитета:
Тарновский Николай Олегович 
Матвеева Анна Геннадьевна

Вопрос: Избрание секретаря заседания Дисциплинарного комитета Ассоциация «СРО «СВС» на
25.06.2019 г.

Слушали: Председателя Дисциплинарного комитета Ассоциации «СРО «СВС» Симонова О.М, 
который предложил кандидатуру Матвеевой Анны Геннадьевны на должность секретаря заседания 
Дисциплинарного комитета Ассоциации «СРО «СВС» 25.06.2019 г.

Формулировка решения: утвердить на должность секретаря заседания Дисциплинарного 
комитета Ассоциации 25.06.2019 г. Матвееву Анну Геннадьевну.
Итоги голосования по данному вопросу:
«за» - 3 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов.
Решение принято единогласно.

Заседание открыл председатель Дисциплинарного комитета Симонов Олег Михайлович, 
который огласил присутствующих и выступив со вступительным словом, предложил утвердить 
повестку дня заседания.

Открытым голосованием участники заседания единогласно приняли решение утвердить 
следующую повестку дня заседания:

1. Прекращение дисциплинарного производства в отношении организаций -  членов 
Ассоциации «СРО «СВС», устранивших выявленные нарушения.

2. Принятие мер дисциплинарного воздействия в отношении организаций -  членов 
Ассоциации «СРО «СВС», допустивших нарушения.

3. Назначение следующего заседания Дисциплинарного комитета Ассоциации «СРО 
«СВС».

Подсчет голосов при голосовании по вопросам повестки дня единогласно возложено на 
секретаря -  Матвееву А.Г.

Председатель Дисциплинарного комитета Симонов О.М. предложил приступить к работе по 
рассмотрению вопросов повестки дня заседания.

Вопрос № 1 повестки дня: Прекращение дисциплинарного производства в отношении
организаций -  членов Ассоциации «СРО «СВС», устранивших 
выявленные нарушения.

1.1. Слушали: Симонова О.М., который предложил, в связи с устранением
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выявленных нарушений и тем самым отсутствием состава 
нарушения, возобновить право на выполнение строительных 
работ и прекратить дисциплинарное производство в отношении 
следующих организаций -  членов Ассоциации «СРО «СВС»:

1.1.1 ООО «Лидер-Д» (ИНН 6324031271);

1.1.2 ООО «НефтеГазСтрой» (ИНН 6315004994);

1.1.3 ООО «САНТЭК- СТРОЙ» (ИНН 6316209056);

1.1.4 ООО "Компрессор- Сервис" (ИНН 6314019162);

1.1.5 ООО «ИНТЕР- СТРОЙ» (ИНН 6321377955);

1.1.6 ООО «Олимп» (ИНН 6330060714).

В связи с устранением выявленных в ходе проверки нарушений, 
приводя тем самым к отсутствию состава нарушения, 
руководствуясь ст. 10 Федерального закона от 01.12.2007 N 315- 
ФЗ "О саморегулируемых организациях", п.6.1 Положения «О 
Дисциплинарном комитете, по рассмотрению дел о применении 
в отношении членов Ассоциации «Саморегулируемая 
организация «СредВолгСтрой» мер дисциплинарного 
воздействия», п.4.13.3 Положения «Об утверждении мер 
дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их 
применений, порядка рассмотрения дел», комиссия возобновить 
право на выполнение строительных работ и прекращает 
дисциплинарное производство в отношении следующих 
компаний:

1.1.1 ООО «Лидер-Д» (ИНН 6324031271);

1.1.2 ООО «НефтеГазСтрой» (ИНН 6315004994);

1.1.3 ООО «САНТЭК- СТРОЙ» (ИНН 6316209056);

1.1.4 ООО "Компрессор- Сервис" (ИНН 6314019162);

1.1.5 ООО «ИНТЕР- СТРОЙ» (ИНН 6321377955);

Решения по вопросу 
№ 1.1. повестки:

1.1.6 ООО «Олимп» (ИНН 6330060714).

Г олосование по 
вопросу № 1.1. :

1.2. Слушали:

«за» - 3 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов. 
Решение принято единогласно.

Симонова О.М., который предложил, в связи с прекращением членства, 
прекратить дисциплинарное производство в отношении следующих 
организаций:

1.2.1 ООО «Аракс» (ИНН 6321080577);

1.2.2 ООО «РВД Сервис» (ИНН 6311166909).

решения по вопросу № 2.2 В связи с исключением из числа членов Ассоциации «СРО «СВС»
повестки: компании нарушителя, комиссия прекращает дисциплинарное

производство в отношении следующей компании:

1.2.1 ООО «Аракс» (ИНН 6321080577);
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1.2.2 ООО «РВД Сервис» (ИНН 6311166909).

Г олосование по «за» - 3 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов.
вопросу № 1.2.: Решение принято единогласно.

Вопрос № 2 повестки дня: Принятие мер дисциплинарного воздействия в отношении
организаций -  членов Ассоциации «СРО «СВС», 
допустивших нарушения.

Слушали: Симонова О.М., который сообщил, что Контрольным комитетом
Ассоциации предоставлены документы на рассмотрения 
Дисциплинарного комитета, согласно которым, выявлены 
компании-члены Ассоциации, допустившие и не устранившие 
нарушения:

2.1. ООО «Строительная компания «Новация»» (ИНН 6311107156)
Актом № 128 от 05.04.2019г., зафиксировано:
- организацией не предоставлены документы для прохождения ежегодной 

плановой проверки.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 

образом. На заседание председатель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

2.2. ООО Строительная компания «МОТОР» (ИНН 6376026949)
Актом № 122 от 10.04.2019г., зафиксировано:
- организацией не предоставлены документы для прохождения ежегодной 

плановой проверки;
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев.
Ранее, актом № 6Р-1087/вп от 23.01.2019г., зафиксировано отсутствие у

организации в штате по основному месту работы 1 -го специалиста, сведения 
о котором включены в НРС. В связи с тим, Дисциплинарным комитетом 
(протокол №40/19 от 13.06.2019 г.) принято решение о приостановлении у 
организации права на выполнение работ

Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 
образом. На заседание председатель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

2.3. ООО «Первая Коммунальная Компания» (ИНН 6311170969)
Актом № 117 от 10.04.2019г., зафиксировано:
- отсутствие у организации в штате по основному месту работы 2 

специалистов по организации строительства, сведения о которых включены в 
НРС.

Ранее, актом № 33-845/вп от 27.03.2019 г., зафиксировано отсутствие у 
организации 2 специалистов по организации строительства, сведения о 
которых включены в НРС. В связи с чем, Дисциплинарным комитетом 
(протокол №33/19 от 16.05.2019 г.) принято решение о приостановлении у 
организации права на выполнение работ.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 
образом. На заседание председатель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

2.4. Учрежд. МУ "Служба заказчика" муниципального района Борский 
Самарской области (ИНН 6366005354)

Актом № 131 от 12.04.2019г., зафиксировано:
- не предоставлены документы для прохождения ежегодной плановой 

проверки.
Ранее, актом № 20П-1100/вп от 22.03.2019 г., зафиксировано отсутствие у
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организации 1 специалиста по организации строительства, сведения о котором 
включены в НРС. В связи с этим, Дисциплинарным комитетом (протокол 
№38/19 от 11.06.2019 г.) принято решение о приостановлении у организации 
права на выполнение работ

Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 
образом. На заседание председатель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

2.5. ООО «Технический центр» (ИНН 6381012934)
Актом № 107 от 17.04.2019г., зафиксировано:
- не предоставлены в ходе ежегодной плановой проверки сведеня о трех 

специалистах ИТР, требуемых для выполнения особо опасных, технически 
сложных и уникальных объектах;

- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев. На 
момент проверки задолженность составляла 24 000 р.

На момент проведения заседания комиссии задолженность организации по 
членским взносам составляет 36 000 р.

Ранее, актом внеплановой проверки, зафиксировано отсутствие у 
организации 2 специалистов по организации строительства, сведения о 
которых включены в НРС. В связи с чем, Дисциплинарным комитетом 
(протокол №39/19 от 12.06.2019 г.) принято решение о приостановлении у 
организации права на выполнение работ.

Согласно предоставленным контрольным комитетом сведениям, 
организация предоставила часть требуемых специалистов.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 
образом. На заседание председатель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушения полностью не устранены.

2.6. ООО НПО "Промышленные технологии" (ИНН 6382056155)
Актом № 472/вп от 25.04.2019г., зафиксировано:
- не представлены документы по системе качества и охране труда.
- наличие задолженности по членским взносам в размере 4 000 р.
На момент проведения заседания комиссии задолженность организации по 

членским взносам составляет 12 000 р.
Ранее, актом 24С-472/вп от 06.03.2019 г., зафиксировано:
- не предоставление организацией запрашиваемые в ходе внеплановой 

проверки документы;
- по юридическому и указанному в предоставленных документах адресам 

организация не находится;
- наличие задолженности по членским взносам в размере 96 000 р.
В ходе рассмотрения акта 24С-472/вп от 06.03.2019 г., Дисциплинарным 

комитетом (протокол №36/19 от 23.05.2019 г.) принято решение о 
приостановлении у организации права на выполнение работ.

Согласно предоставленным контрольным комитетом сведениям, 
организация частично устранила нарушения, выявленные актом 24С-472/вп 
от 06.03.2019 г.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета 
надлежащим образом. На заседание председатель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушения полностью не устранены.

2.7. ЗАО «ГИЛАР» (ИНН 6382015568)
Актом № 147от 26.04.2019г., зафиксировано:
- отсутствие у организации 1 специалиста по организации строительства, 

сведения о котором включены в НРС.
Ранее, актом № 283 от 31.08.2018 г., зафиксировано отсутствие у 

организации 1 специалиста по организации строительства, сведения о котором
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включены в НРС, в вязи чем Дисциплинарным комитетом (протокол №38/19 
от 11.06.2019 г.) принято решение о приостановлении у организации права на 
выполнение работ.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета
надлежащим образом. На заседание председатель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

2.8. ООО «Строймонтаж» (ИНН 6345023948)
Актом № 150 от 20.05.2019г., зафиксировано:
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев.
На дату заседания организация имеет задолженность по членским взносам 

в размере 12 000 р.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета

надлежащим образом. На заседание председатель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

2.9. ООО «Лигастрой» (ИНН 6311107090)
Актом № 127от 26.04.2019г., зафиксировано:
- отсутствие у организации 1 специалиста по организации строительства, 

сведения о котором включены в НРС;
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев.
На дату заседания организация имеет задолженность по членским взносам 

в размере 12 000 р.
Ранее, актом ПП-1099/вп от 12.02.2019 г., зафиксировано отсутствие у 

организации 1 специалиста по организации строительства, сведения о котором 
включены в НРС, в вязи чем Дисциплинарным комитетом (протокол №36/19 
от 23.05.2019 г.) принято решение о приостановлении у организации права на 
выполнение работ.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета 
надлежащим образом. На заседание председатель не явился.

Согласно сведениям контрольного комитета Ассоциации, компанией 
предоставлены документы на 1 специалиста по организации строительства, 
сведения о котором включены в НРС. Нарушение по уплате членских взносов 
не устранено.

2.10. ООО «МехСпецТранс» (ИНН 6321318090)
Актом № 445/вп от 30.04.2019г., зафиксировано:
- отсутствие у организации 1 специалиста по организации строительства, 

сведения о котором включены в НРС;
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 

образом. На заседание председатель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

2.11. ООО «СВ Центр» (ИНН 6321270095)
Актом № 447/вп от 30.04.2019г., зафиксировано:
- отсутствие у организации 2 специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 

образом. На заседание председатель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

2.12. ООО «Спецводсервис» (ИНН 6312148910)
Актом № 45С-863/вп от 08.05.2019 г., зафиксировано:
- отсутствие у организации 2 специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим
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2.13. ООО «РуфПрофи 63» (ИНН 6315022922)
Актом № 45С-1146/вп от 08.05.2019 г., зафиксировано:
- отсутствие у организации 2 специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 

образом. На заседание председатель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

2.14. ЗАО «ГК «РОСТ» (ИНН 6316127526)
Актом № 61Р-181/вп от 15.05.2019г., зафиксировано:
- наличие у организации задолженности по членским взносам более 3-х 

месяцев.
На момент проведения заседания комиссии задолженность организации по 

членским взносам составляет 10 000 р.
Ранее, актом 20В-181/вп от 23.11.2018 г., зафиксировано наличие у 

организации задолженности по членским взносам более 3-х месяцев, в вязи чем 
Дисциплинарным комитетом (протокол №38/19 от 11.06.2019 г.) принято 
решение о применении к организации меры дисциплинарного воздействия в 
виде предупреждения.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 
образом. На заседание председатель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

2.15. ООО «Вент-Инжиниринг» (ИНН 6321207382)
Актом № 152 от 15.05.2019г., зафиксировано:
- наличие у организации задолженности по членским взносам более 3-х 

месяцев;
- не представлены удостоверения о повышении квалификации на Амирова 

Р.Р. и Гюльмамедова Л.Р.
На момент проведения заседания комиссии организация не имеет 

задолженности по членским взносам.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 

образом. На заседание председатель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

2.16. ООО Группа компаний «Интерпрайз» (ИНН 6311120622)
Актом № 157 от 16.05.2019г., зафиксировано:
- превышение выбранного уровня ответственности при заключении 

договоров строительного подряда, заключенных с использованием 
конкурентным способом.

- не представлены удостоверения о повышении квалификации на Амирова 
Р.Р. и Гюльмамедова Л.Р.

На момент проведения заседания комиссии организация не имеет 
задолженности по членским взносам.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 
образом. На заседание председатель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

2.17. ООО «ГеоСтройСервис» (ИНН 6312126994)
Актом № 158 от 17.05.2019г., зафиксировано:
- не представлены документы для прохождения плановой ежегодной 

проверки;

образом. На заседание председатель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета

Ассоциации, нарушение не устранено.
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- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев.
На дату заседания задолженность компании по членским вносам составляет 

53 000 р.
Ранее, актом 11С-1079/вп от 19.11.2018 г., зафиксировано отсутствие у 

организации 2 специалистов по организации строительства, сведения о которых 
включены в НРС; актом 7Р-1079/вп от 31.01.2019 г., зафиксирована 
задолженность по членским взносам более 3-х месяцев, в вязи чем 
Дисциплинарным комитетом (протокол №38/19 от 11.06.2019 г.) принято 
решение о приостановлении у организации права на выполнение работ.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 
образом. На заседание председатель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

2.18. ИП Гальцов Иван Владимирович (ИНН 631902917829)
Актом № 144 от 17.05.2019г., зафиксировано:
- не предоставлены документы для прохождения ежегодной плановой 

проверки;
- наличие задолженности по членским взносам менее 3-х месяцев.
На момент проведения заседания комиссии организация имеет 

задолженность по членским взносам в размере 4 000 р.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 

образом. На заседание председатель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

2.19. ООО «Альфа» (ИНН 6315004592)
Актом № 139 от 17.05.2019г., зафиксировано:
- не предоставлены документы для прохождения ежегодной плановой 

проверки;
- наличие задолженности по членским взносам менее 3-х месяцев.
Ранее, актом 9С-1120/вп от 22.01.2019 г., зафиксировано отсутствие у

организации 1 специалиста по организации строительства, сведения о котором 
включены в НРС, в вязи чем Дисциплинарным комитетом (протокол № 40/19 
от 14.06.2019 г.) принято решение о приостановлении у организации права на 
выполнение работ.

На момент проведения заседания комиссии организация не имеет 
задолженность по членским взносам.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 
образом. На заседание председатель не явился.

Согласно сведениям контрольного комитета Ассоциации, организация 
частично устранила нарушение, предоставив документы, кроме сведений на 1 
специалиста по организации строительства, сведения о котором включены в 
НРС.

2.20. ООО «ВОЛЬТ- ПРАЙМ» (ИНН 6319195595)
Актом № 176 от 20.05.2019г., зафиксировано:
- не предоставлены документы для прохождения ежегодной плановой 

проверки;
На момент проведения заседания комиссии организация не имеет 

задолженность по членским взносам.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 

образом. На заседание председатель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

2.21. ООО "Тольятти Энергоремонт" (ИНН 6324004165)
Актом № 182 от 23.05.2019г., зафиксировано:
- наличие задолженности по членским взносам менее 3-х месяцев.
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На дату проведения заседания организация имеет задолженность по 
членским взносам в размере 56 000 р.

Ранее, актом 9С-1120/вп от 22.01.2019 г., зафиксировано отсутствие у 
организации 1 специалиста по организации строительства, сведения о котором 
включены в НРС, в вязи чем Дисциплинарным комитетом (протокол № 40/19 
от 14.06.2019 г.) принято решение о приостановлении у организации права на 
выполнение работ.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 
образом. На заседание председатель не явился.

Согласно сведениям контрольного комитета Ассоциации, организацией 
предоставлены документы на 1 специалиста по организации строительства, 
сведения о котором включены в НРС. Нарушение по задолженности членских 
взносов не устранено.

2.22. ООО «АБИ-СТРОИ» (ИНН 6315627413)
Актом № 138 от 28.05.2019г., зафиксировано:
- не в полном объеме представлены документы на плановую ежегодную 

проверку (не предоставлены: выписка из ЕГРЮЛ, документы по Ф3, сведения 
по 1 специалисту, по организации строительства, сведения о котором включены 
в НРС);

- наличие задолженности по членским взносам менее 3-х месяцев.
На момент проведения заседания комиссии организация имеет 

задолженность по членским взносам в размере 12 000 р.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 

образом. На заседание председатель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушения полностью не устранены.

2.23. ООО «Самарская Энергетическая Компания» (ИНН 6316160996)
Актом № 167 от 30.05.2019г., зафиксировано:
- не предоставило документы для прохождения ежегодной плановой 

проверки.
На дату проведения заседания организация не имеет задолженности по 

членским взносам.
Ранее, актом 29-882/вп от 27.03.2019 г., зафиксировано отсутствие у 

организации 2 специалистов по организации строительства, сведения о которых 
включены в НРС, в вязи чем Дисциплинарным комитетом принято решение о 
приостановлении у организации права на выполнение работ.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 
образом. На заседание председатель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

2.24. ООО СК "БИН" (ИНН 6311033659)
Актом № 178 от 29.05.2019г., зафиксировано:
- сообщение Ростехнадзора о вынесении организации предписания от

13.05.2019 г. №5,4-0979-пр-пл-П/0178-2019 об устранении выявленных 
нарушений градостроительного законодательства России и исполнительной 
документации на объекте «Реконструкция здания АСН на «ЛДПС 
«Володарская».

На момент проведения заседания комиссии организация имеет 
задолженность по членским взносам в размере 12 000 р.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 
образом. На заседание председатель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушения полностью не устранены.

2.25. ООО «Мастер-Плюс» (ИНН 6316203022)
Актом № 28 от 06.02.2019г., зафиксировано:
- не представлены документы для прохождения ежегодной плановой
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проверки;
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев (на 

момент проверки задолженность составляет 27 000).
На момент проведения заседания комиссии организация имеет 

задолженность по членским взносам в размере 43 000 р.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановка права выполнения работ до 18.04.2019 г.;
- приостановка права выполнения работ до 22.05.2019 г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 33 дня, то 

есть до 25.06.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

2.26. ООО «ПК АВИВ» (ИНН 6319200686)
Актом № от 08.02.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 2-х специалистов, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановка права выполнения работ до 18.04.2019 г.;
- приостановка права выполнения работ до 22.05.2019 г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 33 дня, то 

есть до 25.06.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета 

надлежащим образом. На заседание представитель не присутствовал
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

2.27. ООО "Транс Сервис" (ИНН 6311175533)
Актом № 45 от 08.02.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 2-х специалистов, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановка права выполнения работ до 18.04.2019 г.;
- приостановка права выполнения работ до 22.05.2019 г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 33 дня, то 

есть до 25.06.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета 

надлежащим образом. На заседание представитель не присутствовал
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

2.28. ООО «МВА ТРАНС» (ИНН 6345026233)
Актом № 17 от 11.02.2019г., зафиксировано:
- не предоставлены документы для прохождения ежегодной плановой 

проверки.
На дату заседания организация имеет задолженность по членским 

взносам в размере 12 000 р.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановка права выполнения работ до 18.04.2019 г.;
- приостановка права выполнения работ до 22.05.2019 г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 33 дня, то 

есть до 25.06.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета 

надлежащим образом. На заседание представитель не присутствовал
9



2.29. ООО «Строительная компания «Вымпел» (ИНН 6311157069)
Актом № 12Р-87 1/вп от 11.02.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 1 -го специалиста, 

сведения о котором включены в НРС.
На дату заседания организация имеет задолженность по членским 

взносам в размере 20 000 р.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановка права выполнения работ до 18.04.2019 г.;
- приостановка права выполнения работ до 22.05.2019 г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 33 дня, то 

есть до 25.06.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета 

надлежащим образом. На заседание представитель не присутствовал
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

2.30. ИП Ерендеев Сергей Геннадьевич (ИНН 631900285980)
Актом № 15Д-1156/вп от 12.02.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 1-го специалиста, 

сведения о котором включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановка права выполнения работ до 18.04.2019 г.;
- приостановка права выполнения работ до 22.05.2019 г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 33 дня, то 

есть до 25.06.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета 

надлежащим образом. На заседание представитель не присутствовал
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

2.31. ООО «Регион» (ИНН 6318171418)
Актом № 20С-1164/вп от 12.02.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 2-х специалистов, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 18.04.2019г.;
- приостановка права выполнения работ до 22.05.2019 г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 33 дня, то 

есть до 25.06.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета 

надлежащим образом. На заседание представитель не присутствовал
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

2.32. ЗАО «ПРОМНЕФТЕСИНТЕЗ» (ИНН 6316187596)
Актом № 447/1 от 15.02.2019г., зафиксировано:
- отсутствие свидетельства о повышении квалификации у Гаврилова П.С.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного

воздействия:
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 18.04.2019г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 22.05.2019г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 25.06.2019г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета

надлежащим образом. На заседание представитель не присутствовал

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.
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2.33. ООО «ПРОЕКТ-С» (ИНН 6311169160)
Актом № 32 от 19.02.2019г., зафиксировано:
- не предоставлены документы для прохождения ежегодной плановой 

проверки;
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев. 
Задолженность организации на дату заседания составляет 36 000 р. 
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного

воздействия:
- приостановка права выполнения работ до 18.04.2019 г.;
- приостановка права выполнения работ до 22.05.2019 г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 33 дня, то 

есть до 25.06.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета 

надлежащим образом. На заседание представитель не присутствовал
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

2.34. ООО «Стройинтехно» (ИНН 6324015569)
Актом № 22 от 20.02.2019г., зафиксировано:
- не предоставлены заверенные копии трудовых книжек на Серова А.В.; 

Городецкого С.А.; Качеева С.Ю., Дубровского М.В.; Малышева О.В.;
- не предоставлены согласия на обработку персональных данных на 

специалистов: Качеев С.Ю. и Малышев О.В.;
- не предоставлены заверенные копии договоров на аренду техники. 
Задолженность организации на дату заседания составляет 24 000 р. 
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного

воздействия:
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 18.04.2019г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 22.05.2019г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 25.06.2019г. 
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета

надлежащим образом. На заседание представитель не присутствовал
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

2.35. ООО СК «РОСТСТРОЙ» (ИНН 6321415079)
Актом № 16Р-488/вп от 06.03.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 2-х специалистов, 

сведения о которых включены в НРС;
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев 

(задолженность составляет 66 000 руб.).
Задолженность организации на дату заседания составляет 21 000 р. 
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 18.04.2019г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 22.05.2019г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 25.06.2019г. 
Компания уведомлена о заседании дисциплинарного комитета

надлежащим образом. На заседание представитель не присутствовал
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушения полностью не устранены.

Решения по вопросу В связи с установленными нарушениями, дисциплинарный комитет
№ 2 повестки: Ассоциации «СРО «СВС», руководствуясь п.6.1 Положения «О

Дисциплинарном комитете, по рассмотрению дел о применении в 
отношении членов Ассоциации «Саморегулируемая организация 
«СредВолгСтрой» мер дисциплинарного воздействия», п.4.15.1

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.
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Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел», ч.1 
ст.55.15 Градостроительного кодекса РФ комиссия решила, в 
соответствие с ч.4 ст. 10 Федерального закона от 01.12.2007 N 315-ФЗ 
«О саморегулируемых организациях» и п. 2.1. Положения «Об 
утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований 
их применений, порядка рассмотрения дел», применить следующие 
меры дисциплинарного воздействия:

2.1 ООО «Строительная компания «Новация»» (ИНН 6311107156) - 
приостановка права выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то 
есть до 18.07.2019г.;

2.2 ООО Строительная компания «МОТОР» (ИНН 6376026949) - приостановка 
права выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 
18.07.2019г.;

2.3 ООО «Первая Коммунальная Компания» (ИНН 6311170969) - приостановка 
права выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 
18.07.2019г.;

2.4 Учрежд. МУ "Служба заказчика" муниципального района Борский Самарской 
области (ИНН 6366005354) - приостановка права выполнения работ, но не 
более чем на 23 дня, то есть до 18.07.2019г.;

2.5 ООО «Технический центр» (ИНН 6381012934) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 18.07.2019г.;

2.6 ООО НПО "Промышленные технологии" (ИНН 6382056155) - 
предупреждение об устранении выявленных нарушений до 
18.07.2019г.;

2.7 ЗАО «ГИЛАР» (ИНН 6382015568) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 18.07.2019г.;

2.8 ООО «Строймонтаж» (ИНН 6345023948) - предупреждение об 
устранении выявленных нарушений до 18.07.2019г.;

2.9 ООО «Лигастрой» (ИНН 6311107090) - предупреждение об 
устранении выявленных нарушений до 18.07.2019г.;

2.10 ООО «МехСпецТранс» (ИНН 6321318090) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 18.07.2019г.;

2.11 ООО «СВ Центр» (ИНН 6321270095) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 18.07.2019г.;

2.12 ООО «Спецводсервис» (ИНН 6312148910) - приостановка права
выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 18.07.2019г.;

2.13 ООО «РуфПрофи 63» (ИНН 6315022922) - приостановка права
выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 18.07.2019г.;

2.14 ЗАО «ГК «РОСТ» (ИНН 6316127526) - предупреждение об устранении 
выявленных нарушений до 18.07.2019г.;

2.15 ООО «Вент-Инжиниринг» (ИНН 6321207382) - предупреждение об 
устранении выявленных нарушений до 18.07.2019г.;

2.16 ООО Группа компаний «Интерпрайз» (ИНН 6311120622) -
предупреждение об устранении выявленных нарушений до
18.07.2019г.;
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2.17 ООО «ГеоСгройСервис» (ИНН 6312126994) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 18.07.2019г.;

2.18 ИП Гальцов Иван Владимирович (ИНН 631902917829) - приостановка 
права выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 
18.07.2019г.;

2.19 ООО «Альфа» (ИНН 6315004592) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 18.07.2019г.;

2.20 ООО «ВОЛЬТ- ПРАЙМ» (ИНН 6319195595) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 18.07.2019г.;

2.21 ООО "Тольятти Энергоремонт" (ИНН 6324004165) - предупреждение 
об устранении выявленных нарушений до 18.07.2019г.;

2.22 ООО «АБИ-СТРОИ» (ИНН 6315627413) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 18.07.2019г.;

2.23 ООО «Самарская Энергетическая Компания» (ИНН 6316160996) - 
приостановка права выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то 
есть до 18.07.2019г.;

2.24 ООО СК "БИН" (ИНН 6311033659) -  предупреждение об устранении 
выявленных нарушений до 10.07.2019г.

2.25 ООО «Мастер-Плюс» (ИНН 6316203022) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 18.07.2019 г.;

2.26 ООО «ПК АВИВ» (ИНН 6319200686) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 18.07.2019 г.;

2.27 ООО "Транс Сервис" (ИНН 6311175533) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 18.07.2019 г.;

2.28 ООО «МВА ТРАНС» (ИНН 6345026233) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 18.07.2019 г.;

2.29 ООО «Строительная компания «Вымпел» (ИНН 6311157069) - 
приостановка права выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то 
есть до 18.07.2019 г.;

2.30 ИП Ерендеев Сергей Геннадьевич (ИНН 631900285980) -
приостановка права выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то 
есть до 18.07.2019 г.;

2.31 ООО «Регион» (ИНН 6318171418) -  приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 18.07.2019 г.;

2.32 . ЗАО «ПРОМНЕФТЕ СИНТЕЗ» (ИНН 6316187596) - приостановка 
права выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то есть до
18.07.2019 г.;

2.33 ООО «ПРОЕКТ-С» (ИНН 6311169160) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 18.07.2019 г.;

2.34 ООО «Стройинтехно» (ИНН 6324015569) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 18.07.2019 г.;

2.35 ООО СК «РОСТСТРОЙ» (ИНН 6321415079) -  приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 23 дня, то есть до 18.07.2019 г.;
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Голосование: «за» - 3 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов.
Решение принято единогласно.

Вопрос № 3 повестки дня: Назначение следующего заседания Дисциплинарного комитета
Ассоциации «Саморегулируемая организация «СредВолгСтрой».

Слушали: Симонова О.М., который предложил провести следующее заседание
Дисциплинарного комитета, для компания, в отношении которых открыто 
дисциплинарное производство 18.07.2019 г. в 10.00 часов, в помещении оф. 1007 по 
адресу: г. Самара, Московское шоссе, д.55.

решения по вопросу № 3 Назначить заседание Дисциплинарного комитета 18.07.2019 г. в 10.00
повестки: часов, в помещении оф. 1007 по адресу: г. Самара, Московское шоссе,

д.55.

Голосование: «за» - 3 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов. Решение
принято единогласно.

Решение по всем вопросам повестки дня заседания Дисциплинарного комитета Ассоциации 
«СРО «СВС» приняты, вопросов не поступило. ,

Председатель Дисциплинарного комитета объявил с  закрытии заседания. '

Председатель Дисциплинарного 
комитета Ассоциации «СРО «СВС»

Секретарь заседания

(полнись)У
Симонов О.М.

Матвеева А.Г.
(n tv i^ Y

I
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